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How are youHow are you
involved ininvolved in
the pokerthe poker
industry?industry?

  
  
  
  

7.9%
POKER 

PRO

3.5%
POKER
MEDIA

2.6%
POKER

OPERATOR

5.3%
POKER

ADVOCATE

80.7%
NON POKER

PRO

HOW LONG HAVE YOU BEENHOW LONG HAVE YOU BEEN

INVOLVED IN THE POKERINVOLVED IN THE POKER

INDUSTRY AND/OR PLAYING?INDUSTRY AND/OR PLAYING?
20.5%

20 YEARS 
OR MORE

 44.4%
10-20

YEARS

   18.4% 
5-10

YEARS

12.3%
1-5 

YEARS

4.9%
LESS THAN

A YEAR
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WHAT IS YOURWHAT IS YOUR
PROFESSION?PROFESSION?

By playing poker that requires you to haveBy playing poker that requires you to have
bankroll management, have those skills madebankroll management, have those skills made  
you more comfortable managing your personalyou more comfortable managing your personal

money or personal investments?money or personal investments?

42%42%
NO

58%58%
YES

15%
RETIRED

14%
POKER

INDUSTRY

2%
RETAIL

1%
SPORTS 23%

 OTHER

3%
LAW

4%
INSURANCE

4%
REAL

ESTATE

5%
ENTERTAINMENT

MEDIA

6%
EDUCATION

6%
FINANCE

8%
MEDICAL &

HEALTHCARE

9%
SOFTWARE &
TECHNOLOGY

*BANKROLL MANAGEMENT INVOLVES SETTING ASIDE AND MANAGING
DESIGNATED MONEY FOR THE PURPOSE OF PLAYING POKER
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SURVEYSURVEY
PARTICIPANTSPARTICIPANTS  
BY JOB TITLES:BY JOB TITLES:

23%
35-44
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12%
MANAGER

8%
POKER DEALER

OR PRO

3%
JOURNALIST

4%
SALES

3%
LAWYERS

3%
C-SUITE EXECS

3%
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4%
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AGENT

AGEAGE
RANGERANGE

41.6%
55+

24.4%
45-54

10%
25-34

less
than
1%

18-24

5%
TEACHER

4%
DIRECTOR

4%
DOCTOR

NURSE

5%
ENGINEER

7%
BUSINESS

OWNER
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66%% OF RESPONDANTS OF RESPONDANTS  
said tsaid that their poker skills havehat their poker skills have

helped them to better negotiate ahelped them to better negotiate a
promotion or a purchase!promotion or a purchase!    
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What top 3 skills have youWhat top 3 skills have you
extracted from playing poker?extracted from playing poker?

30%
PATIENCE

 

16%
READING
PEOPLE

15%15%
DECISIONDECISION
MAKINGMAKING

17%17%
MATHMATH  
SKILLSSKILLS

8%
CONFIDENCE

 

6%6%
DISCIPLINEDISCIPLINE

  

3.5%
BEING

OBSERVANT

3.25%3.25%
BANKROLLBANKROLL

MANAGEMENTMANAGEMENT

1.25%
OTHER
SKILLS
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15%15%
INTIMIDATEDINTIMIDATED

  

Prior to thePrior to the
pandemic, whatpandemic, what
would deter youwould deter you
from playing in afrom playing in a
live live poker roompoker room??

13.5%13.5%
TIME &TIME &

SCHEDULESCHEDULE

7%7%
DON'T LIKEDON'T LIKE
SMOKE INSMOKE IN
CASINOSCASINOS

4%4%
SAFETY &SAFETY &
SECURITYSECURITY

CONCERNSCONCERNS

10.5%10.5%
BANKROLLBANKROLL

4.5%4.5%
FAMILYFAMILY

OBLIGATIONSOBLIGATIONS
OR NEEDOR NEED

CHILDCARECHILDCARE

27.5%27.5%
UNWELCOMEUNWELCOME

ENVIRONMENTENVIRONMENT

12%12%
TOO FARTOO FAR  

TO TRAVELTO TRAVEL

6%6%
POKERPOKER

ROOM GAMEROOM GAME    
OPTIONSOPTIONS



DO YOU FEEL
LIKE YOU HAVE
HAD A POSITIVE

EXPERIENCE
PLAYING POKER?

  

MAJORITY SAIDMAJORITY SAID
THEY DOTHEY DO

98%98%
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What areWhat are  
your top twoyour top two

suggestions tosuggestions to
bring more womenbring more women

to the game ofto the game of
poker?poker?
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33%
MORE LADIESMORE LADIES
EVENTS ANDEVENTS AND

LEAGUESLEAGUES

2021 WOMEN IN POKER SURVEY2021 WOMEN IN POKER SURVEY
WOMEN'S POKER ASSOCIATION | POKER POWERWOMEN'S POKER ASSOCIATION | POKER POWER

13.5%
GROW WOMEN'SGROW WOMEN'S
POKER SUPPORTPOKER SUPPORT

GROUPSGROUPS

10.25%
POKER ROOMSPOKER ROOMS

ENFORCE NOENFORCE NO
TOLERANCETOLERANCE  
POLICY FORPOLICY FOR

BULLYINGBULLYING

3%
MORE FEMALEMORE FEMALE
POKER PROSPOKER PROS    

AT THEAT THE
FOREFRONTFOREFRONT

  

25%
MORE SEMINARSMORE SEMINARS

AND CLASSESAND CLASSES

10.5%
POKERPOKER  

INDUSTRYINDUSTRY
MARKETINGMARKETING

GEAREDGEARED  
TOWARDSTOWARDS  

WOMENWOMEN

4.75%
LOWER BUY-INLOWER BUY-IN

EVENTSEVENTS


